Test nr 3 
Początek formularza

1. W czasie gęstej mgły:
a.  kierujący rowerem podczas omijania jest obowiązany używać sygnałów dźwiękowych;
b.  kierującemu rowerem pod żadnym warunkiem nie wolno jechać po jezdni;
c.  kierującemu rowerem zabrania się wyprzedzania innego pojazdu.
2. Policjant stojący przodem z uniesionymi ramionami do jadących pojazdów oznacza:
a. postawę sygnalizującą jazdy na wprost;
b. zezwala na skręcenie w lewo;
c. zakaz wjazdu na skrzyżowanie.
3. Kierujący rowerem korzystając z chodnika lub drogi dla pieszych jest obowiązany:
a.  jechać powoli;
b.  zachować ostrożność;
c.  przez cały czas używać dzwonka.
4. Osoba dorosła prowadząca rower jest:
a.  pieszym;
b.  kierującym;
c.  kierowcą.
5. Warunkiem przewożenia na rowerze dziecka w wieku do lat 7 jest umieszczenie go na:
a.  bagażniku umieszczonym z tyłu roweru;
b.  ramie roweru;
c.  dodatkowym siodełku zapewniającym bezpieczną jazdę.
6. Przejeżdżanie obok pojazdu jadącego w tym samym kierunku to:
a.  omijanie;
b.  wyprzedzanie;
7.  wymijanie.
8. Widząc zbliżający się pojazd uprzywilejowany, kierujący pojazdem powinien:
a.  ułatwić mu przejazd;
b.  zatrzymać się - w każdej sytuacji;
c.  zjechać na chodnik lub pobocze - w każdej sytuacji.
9. Znak ten oznacza zakaz:
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a.  zawracania, ale tylko na skrzyżowaniu poza obszarem zabudowanym;
b.  tylko skręcania w lewo na najbliższym skrzyżowaniu;
c.  skręcania w lewo i zawracania na najbliższym skrzyżowaniu.
 

10. Znak ten oznacza drogę przeznaczoną dla:
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a.  rowerów wielośladowych;
b.  rowerów jednośladowych;
c.  motorowerów.
11. Wzywając pogotowie ratunkowe należy zadzwonić pod numer?
a.  998;
b.  997;
c.  999.
Dół formularza

